

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 26 martie 2019, ora 8.00, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 135 din 22 martie 2019. Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun Consiliul local sunt prezenți toți. Deasemenea, doamna secretar întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții la conținutul procesului domnul consilier **Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință**, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară.

Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.

In continuare domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr. 101 din 20 februarie 2015. Inițiator Primar. Comisia juridică.

2. Proiect de hotărâre privind propunerea de transformare a unei funcții publice vacante din cadrul Serviciului de Poliție locală Dofteana. Inițiator Primar. Comisia juridică.

3. Proiect de hotărâre privind propunerea aprobarii Raportului de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului unității administrativ teritoriale SPOIALĂ MARIANA. Inițiator Primar. Comisia juridică.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.207 din 28 decembrie 2018, precum și modificarea și completarea HCL nr.188/29.11.2018, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2019. Inițiator Primar. Comisia buget.

5. Proiect de hotărâre privind însușirea Rapoartelor de evaluare, pentru aprobarea achiziției -cumpărării suprafeței de 1000 m.p., teren curți construcții, pentru extinderea Pieții Zonale Dofteana și înființarea unui pichet de pompieri și a unei stații SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Dofteana. Inițiator Primar. Comisia buget.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.7/25 ianuarie 2019. Inițiator Primar. Comisia buget.

7. Proiect de hotărâre privind finanțarea pentru realizarea obiectivului de investiție „**DESFIINȚARE GRĂDINIȚĂ TIP P**” din sat Dofteana, strada Păcii nr. 76, comuna Dofteana, construcție ce aparține domeniului public al comunei Dofteana, în vederea întocmirii documentației de demolare a construcției Clădire Grădiniță – în suprafață de 135 mp, pe terenul ce aparține domeniului public. Inițiator Primar. Comisia învățământ.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea plantării unei suprafețe, în Lunca Trotușului cu puieti de salcâm proveniți din sponsorizarea Direcției Silvice Bacău, identificat ca teren neproductiv, ca urmare a inundațiilor din anii precedenți. Inițiator Primar. Comisia învățământ.

9. Proiect de hotărâre privind finanțarea din bugetul local, pentru reabilitarea Monumentului Eroilor aflat în curtea interioară a Primăriei Dofteana. Inițiator Primar. Comisia buget.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni, privind serviciile sociale acordate la nivelul compartimentului din cadrul Biroului de asistență socială a Primăriei comunei Dofteana, pe anul 2019. Inițiator Primar. Comisia învățământ.

11. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local a unor sume, pentru închirierea unei firme de prestări servicii – transport persoane - pentru deplasarea credincioșilor care nu au posibilități financiare și care doresc să participe la vizita pe care reprezentantul Bisericii Romano-Catolice – Sfântul Părinte, Papa Francisc, o va face la Iași , în ziua de 1 iunie 2019- Dofteana – Iași – tur și retur. Inițiator Primar. Comisia buget.

12. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local pentru extinderea rețelei de apă potabilă, precum și înlocuirea conductei de apă potabilă din satul Dofteana. Inițiator Primar. Comisia buget.

13. Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local. Inițiator Primar. Comisia juridică.

14. Proiect de hotărare privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana. Inițiator Primar. Comisia juridică.

Dupa prezentarea celor 14 puncte, domnul primar mai propune in regim de urgenta inca 2 puncte la ordinea de zi, după urmeaza: Proiect de hotărare privind utilizarea sumelor din excedentul bugetului local înregistrat la data de 31 decembrie 2018, pentru finanțarea cheltuielilor în secțiunea de dezvoltare și privind aprobarea realizării unui bransament electric trifazat și a unui bransament la rețeaua de apă potabilă, pentru obiectivul de investiții - GRĂDINIȚA CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU. In continuare domnul președinte de ședință pe domnii întreaba consilieri supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr. 101 din februarie 2015

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta referatul nr.2349 din 19 februarie 2019, a doamnei Camară Ionela - Luminita, șef birou impozite și taxe locale, prin arată că în baza cererii nr. 3474 din 11 februarie 2019, a CEC BANK SA solicită prelungirea contractului de închiriere nr. 101 din 20 februarie 2015, pe o perioadă de 5 ani și diminuarea chiriei. Ca urmare a referatului de mai sus și a solicitării acestora, domnul primar, propune aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr. 101 din 20 februarie 2015, conform art. 3 , pe o perioadă de 5 ani, cu începere de la 1 decembrie 2019, cu CEC BANK SA, privind închirierea terenului în suprafață de 12,71 m.p, adică 53 lei/lună, echivalentul a 11, 18 euro/lună (la un curs al euro de 4,7401 lei, la 18.02.2019), ceea ce înseamnă 0,88 euro/m.p./lună, ce face parte din domeniul public al comunei, situat în intravilanul comunei Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău, teren aferent accesului(rampă, treaptă și alee betonată) în clădirea CEK BANK, Agenția Dofteana, dar nu și diminuarea chiriei. Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghică-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, prelungirea contractului de închiriere nr. 101 din 20 februarie 2015, conform art. 3 , pe o perioadă de 5 ani, cu începere de la 1 decembrie 2019, cu CEC BANK SA, privind închirierea terenului în suprafață de 12,71 m.p, adică 53 lei/lună, echivalentul a 11, 18 euro/lună (la un curs al euro de 4,7401 lei, la 18.02.2019), ceea ce înseamnă 0,88 euro/m.p./lună, ce face parte din domeniul public al comunei, situat în intravilanul comunei Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău, teren aferent accesului(rampă, treaptă și alee betonată) în clădirea CEK BANK, Agenția Dofteana. Nu se aprobă diminuarea chiriei.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind propunerea de transformare a unei funcții publice vacante din cadrul Serviciului de poliție locală Dofteana

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul doamnei secretar Spoială Mariana, pentru a prezenta referatul nr.3646 din 14 martie 2019, a domnului Dumitrachi Gabriel-Sorin, șef serviciu Politia locală, prin care propune transformarea unei funcții publice vacante din cadrul Poliției locale, respectiv ID POST – 212493, din funcția de Politist local Politist local III- , superior , în funcția de Politist local III – asistent. Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune transformarea unei funcții publice vacante din

cadrul Serviciului de poliție locală Doftena, - **ID POST – 212493** – din funcția publică de Politist local III- superior, în Politist local III- , asistent , din cadrul Serviciului de Poliție locală. Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, transformarea unei funcții publice vacante din cadrul Serviciului de poliție locală Doftena, după cum urmează: - ID POST – 212493 – din funcția publică de Politist local III- superior, în Politist local III- , asistent , din cadrul Serviciului de Poliție locală ;

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind propunerea aprobarii Raportului de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului unității administrativ teritoriale SPOIALĂ MARIANA

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta în baza Legii nr. 24/2019, pentru modificarea și completarea **Legii nr. 188/1999** privind Statutul funcționarilor publici, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind evaluarea funcționarilor publici pentru anul 2018. Ca urmare a modificărilor actelor normative domnul primar, propune evaluarea pe baza propunerii Consiliului local, supune spre aprobare Raportul de evaluare a performanțelor profesionale individuale, pentru perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2018, secretarului unității administrativ teritoriale – d-na SPOIALĂ MARIANA, în baza evaluării gradului și modului de atingere a obiectivelor individuale și a gradului de îndeplinire a criteriilor de performanță, calificativul de „**FOARTE BINE**”. Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, 1 abținere, din 17 consilieri în funcție, Raportul de evaluare a performanțelor profesionale individuale, pentru perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2018, secretarului unității administrativ teritoriale – d-na SPOIALĂ MARIANA, pe baza evaluării gradului și modului de atingere a obiectivelor individuale și a gradului de îndeplinire a criteriilor de performanță, calificativul de „FOARTE BINE”.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind modificarea și completarea HCL nr. 207 din 28 decembrie 2018, precum și modificarea și completarea HCLnr.188/29.11.2018, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul nr. 2360 din 9 februarie 2019, a doamnei Camară Ionela-Luminița, prin care propune modificarea și completarea HCL nr. 207 din 28 decembrie 2018, pentru aprobarea Planului anual de evoluție al taxei speciale de salubritate actualizat pentru Proiectul "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău" și a cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2019, precum și modificarea și completarea HCL nr.188/29.11.2018, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019. Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, modificarea și completarea HCL nr. 207 din 28 decembrie 2018, pentru aprobarea Planului anual de evoluție al taxei speciale de salubritate actualizat pentru Proiectul "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău" și a cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2019, cu un nou articol după cum urmează: „ **Art. 3.1. – taxa suplimentară de salubritate căsătorie – 50 lei/ căsătorie, iar dovada plății se va anexa la documentele solicitate de stare**

civilă „ Propune modificarea si completarea HCL nr.188/29.11.2018, privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentu anul 2019, capitolul VIII - cu un nou articol, după cum urmează: **„Art. 39.1. -taxa ședință foto – 50 de lei/ ședință, iar dovada plății se va anexa la documentele solicitate de stare civilă** „In continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghită-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Domnul consilier Pițigoi Cătălin-Ionel, arată că nu este de acord cu aceste doua taxe, întrucat tinerii căsătoriți înainte primea 250 lei de la stat pentru încheierea căsătoriei și acum va trebui să plătească aceste taxe suplimentare. Domnul primar argumentează aceste taxe, cu următoarele: in urma încheierii unei căsătorii, rămân sticle de șampanie, tot felul de confete si multe alte obiecte care necesită curățenie, se aduce de acasă sâmbăta femeia de serviciu pentru curățenie, pentru cei care filmeaza calca iarba, care trebuie întreținută zilnic, în concluzie toate costa bani, drept pentru care consideră că este justificată propunerea acestei taxe. Deasemenea explică Consiliului local că cei care vin din afara granitelor țării și solicită la urgență căsătoriile, acestea sunt aprobate tot de primarul comunei.

Domnul președinte de ședință întreabă președintele comisiei de specialitate dacă avizul este favorabil. Domnul Othozi Vasile, arată că din cadrul comisiei au fost 2 împotriva, 1 abținere și 4 voturi pentru. In continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghită-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 11 consilieri pentru, 1 abținere, 5 împotriva, din 17 consilieri în funcție, modificarea si completarea HCL nr. 207 din 28 decembrie 2018, pentru aprobarea Planului anual de evolutie al taxei speciale de salubritate actualizat pentru Proiectul "Sistem integrat de management al deeurilor solide în judetul Bacău" și a cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2019, cu un nou articol după cum urmează:„ Art. 3.1. – taxa suplimentară de salubritate căsătorie – 50 lei/ căsătorie, iar dovada plății se va anexa la documentele solicitate de stare civilă „ Se aprobă cu un număr de 11 consilieri pentru, 1 abținere, 5 împotriva, din 17 consilieri în funcție, modificarea și completarea HCL nr.188/29.11.2018, privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentu anul 2019, capitolul VIII - cu un nou articol, după cum urmează: „Art. 39.1. - taxa ședință foto – 50 de lei/ședință, iar dovada plății se va anexa la documentele solicitate de stare civilă „

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind însușirea Rapoartelor de evaluare, pentru aprobarea achiziției- cumpărării suprafeței de 1000 m.p., teren curți construcții, pentru extinderea Pieții Zonale Doftena și înființarea unui pichet de pompieri și a unei stații SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Doftena

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Hotărarea Consiliului local nr. 208 din 28 decembrie 2019, privind inițierea demersurilor în vederea înființării unui pichet de pompieri și a unei stații SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Doftena; Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1815 din 6 februarie 2019, precum și Raportul de evaluare nr. 4, elaborat de SC Evaluări imobiliare solution SRL Onești, înregistrat la sediul Instituției noastre cu nr. 1780 din 6 februarie 2019, prin care a estimat o valoare a terenului in suprafață de 1000 m.p, de 42.800 lei, echivalent a 9000 euro, și a doilea Raport de evaluare, elaborat de a SC C & I -CIRA SRL Bacău, înregistrat la sediul Instituției noastre cu nr. 1779 din 6 februarie 2019, prin care a

estimat o valoare a terenului in suprafata de 1000 m.p, de 40.719 lei, echivalent a 8600 euro. Ca urmare a celor prezentate mai sus domnul primar propune, însușirea Raportului de evaluare nr. 4, elaborat de SC Evaluări imobiliare solution SRL Onești, înregistrat la sediul Instituției noastre cu nr. 1780 din 6 februarie 2019, prin care a estimat o valoare a terenului in suprafata de 1000 m.p, de 42.800 lei, echivalent a 9000 euro, precum și însușirea Raportului de evaluare nr. 1, elaborat de a SC C & I - CIRA SRL Bacău, înregistrat la sediul Instituției noastre cu nr. 1779 din 6 februarie 2019, prin care a estimat o valoare a terenului in suprafata de 1000 m.p, de 40.719 lei, echivalent a 8600 euro.

In continuare domnul primar propune, achiziția- cumpărarea terenului in suprafata de 1000 mp, teren curți construcții, situat in intravilanul comunei Dofteana, avand numar cadastral 60805, proprietatea domnilor TĂTARU COSTICĂ și TĂTARU LENUȚA-CEZARINA, pentru extinderea Pieții Zonale Dofteana și înființarea unui pichet de pompieri și a unei stații SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Dofteana, la valoarea de 40.719 lei, echivalent a 8600 euro, prețul cel mai mic reieșit din Raportul de evaluare întocmit de SC C & I - CIRA SRL Bacău. Datele de identificare a terenului sunt cele mentionate in Raportul de evaluare. Deasemenea propune incheierea contractului de vanzare-cumparare intre comuna Dofteana si domnii TĂTARU COSTICĂ și TĂTARU LENUȚA-CEZARINA, precum și imputernicirea domnului BOURIȚĂ TOMA- șef birou management proiecte, să semneze contractul de vanzare-cumparare, întrucat in proiect era trecut primarul. Taxele notariale si cele privind inscrierea terenului in Cartea Funciara vor fi suportate de catre cumparator, iar terenul ce face obiectul prezentei hotarari se inregistreaza ca bun apartinand domeniului public al comunei Dofteana, la valoarea prevazută in contractul de vanzare-cumparare. Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil cu 7 consilieri pentru, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, însușirea Raportului de evaluare nr. 4, elaborat de SC Evaluări imobiliare solution SRL Onești, înregistrat la sediul Instituției noastre cu nr. 1780 din 6 februarie 2019, prin care a estimat o valoare a terenului in suprafata de 1000 m.p, de 42.800 lei, echivalent a 9000 euro .Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție însușirea Raportului de evaluare nr. 1, elaborat de a SC C & I - CIRA SRL Bacău, înregistrat la sediul Instituției noastre cu nr. 1779 din 6 februarie 2019, prin care a estimat o valoare a terenului in suprafata de 1000 m.p, de 40.719 lei, echivalent a 8600 euro. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție ,achiziția- cumpărarea terenului in suprafata de 1000 mp, teren curți construcții, situat in intravilanul comunei Dofteana, avand numar cadastral 60805, proprietatea domnilor TĂTARU COSTICĂ și TĂTARU LENUȚA-CEZARINA, pentru extinderea Pieții Zonale Dofteana și înființarea unui pichet de pompieri si a unei statii SMURD, la nivelul unității administrativ teritoriale Dofteana, la valoarea de 40.719 lei, echivalent a 8600 euro, prețul cel mai mic reieșit din Raportul de evaluare întocmit de SC C & I - CIRA SRL Bacău. Datele de identificare a terenului sunt cele mentionate in Raportul de evaluare. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție incheierea contractului de vanzare-cumparare intre comuna Dofteana si domnii TĂTARU COSTICĂ și TĂTARU LENUȚA-CEZARINA, precum si imputernicirea domnului BOURIȚĂ TOMA-șef birou management proiecte, să semneze contractul de vanzare-cumparare. Taxele notariale si cele privind inscrierea terenului in Cartea Funciara vor fi suportate de catre cumparator, iar terenul ce face obiectul prezentei hotarari se inregistreaza ca bun apartinand domeniului public al comunei Dofteana, la valoarea prevazută in contractul de vanzare-cumparare.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind modificarea HCL nr.7/25 ianuarie 2019.

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul nr. 1701 din 5 februarie 2019, al doamnei viceprimar, Camară Dana, prin care propune *modificarea HCL nr.7/25 ianuarie 2019, cu privire la achitarea sumei de 1300 de lei reprezentând cotizația anuală a membrilor Asociației Comunelor din România, funcție de numărul locuitorilor unității administrative teritoriale Doftena, deoarece suma este funcție de numărul locuitorilor, respectiv 1700 de lei- populația comunei Doftena este între 10001- 20.000 inclusiv.*

- Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune modificarea HCL nr.7/25 ianuarie 2019, cu privire la achitarea sumei de 1300 de lei reprezentând cotizația anuală a membrilor Asociației Comunelor din România, funcție de numărul locuitorilor unității administrative teritoriale Doftena, deoarece suma este funcție de numărul locuitorilor, respectiv aprobarea sumei **de 1700 de lei** - in functie de populația comunei Doftena, este între 10001- 20.000 inclusiv, conform *notificării primite din partea ACoR cu referire la obligația financiară conform art.35, alin.6 din Legea 273/2006 aferentă anului 2019.*

Numărul locuitorilor comunei	Cotizația anuală datorată pentru anii 2012-2014, în lei *	Cotizația anuală datorată pentru anii 2015-2018, în lei *	Cotizația anuală datorată începând cu 1 ianuarie 2019, în lei **	
0	1	2	3	4
a) până la 1.500, inclusiv	500	600	1.000	
b) între 1.501 și 3.000, inclusiv	600	750	1.150	
c) între 3.001 și 5.000, inclusiv	700	900	1.300	
d) între 5.001 și 10.000, inclusiv	800	1.100	1.500	
e) între 10.001 și 20.000 inclusiv	900	1.300	1.700	
f) între 20.001 și 50.000 inclusiv	900	1.500	1.900	

Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil cu 7 consilieri pentru, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghită-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție modificarea HCL nr.7/25 ianuarie 2019, cu privire la achitarea sumei de 1300 de lei reprezentând cotizația anuală a membrilor Asociației Comunelor din România, funcție de numărul locuitorilor unității administrative teritoriale Doftena, deoarece suma este funcție de numărul locuitorilor, respectiv aprobarea sumei de 1700 de lei - in functie de populația comunei Doftena, este între 10001- 20.000 inclusiv, conform notificării primite din partea ACoR cu referire la obligația financiară conform art.35, alin.6 din Legea 273/2006 aferentă anului 2019, conform tabelului anexa prezentata mai sus in pruiect.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea pentru realizarea obiectivului de investiție „DESFIINȚARE GRĂDINIȚĂ

TIP P" din sat Doftena, strada Păcii nr. 76, comuna Doftena, construcție ce aparține domeniului public al comunei Doftena, în vederea întocmirii documentației de demolare a construcției Clădire Grădiniță – în suprafață de 135 mp, pe terenul ce aparține domeniului public

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul nr. 3695 din 15 martie 2019, a doamnei Vasîlică Lenuța, inspector în cadrul Biroului urbanism, prin care propune finanțarea pentru realizarea obiectivului de investiție „**DESFIINȚARE GRĂDINIȚĂ TIP P**” din sat Doftena, strada Păcii nr. 76, comuna Doftena, construcție ce aparține domeniului public al comunei Doftena, poziția nr.247 în inventarul domeniului public.

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, finanțarea pentru realizarea obiectivului de investiție „**DESFIINȚARE GRĂDINIȚĂ TIP P**”, din sat Doftena, în vederea întocmirii documentației de demolare a construcției Clădire Grădiniță – în suprafață de 135 mp, pe terenul ce aparține domeniului public, situat în intravilanul satului Doftena comuna Doftena, strada Păcii nr. 76, județul Bacău, având număr cadastral 62694. În continuare domnul primar propune demolarea construcției Clădire Grădiniță – în suprafață de 135 mp, pe terenul ce aparține domeniului public, situat în intravilanul satului Doftena comuna Doftena, strada Păcii nr. 76, județul Bacău, având număr cadastral 62694. Deasemenea propune, schimbarea destinației imobilului înscris la poziția nr. 247, în Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Comunei Doftena și schimbarea destinației bazei materiale, din „Clădire Grădiniță – în suprafață de 135 mp”, în „teren de joacă pentru copii”. Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil cu 5 consilieri pentru, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghită-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea pentru realizarea obiectivului de investiție „DESFIINȚARE GRĂDINIȚĂ TIP P”, din sat Doftena, în vederea întocmirii documentației de demolare a construcției Clădire Grădiniță – în suprafață de 135 mp, pe terenul ce aparține domeniului public, situat în intravilanul satului Doftena comuna Doftena, strada Păcii nr. 76, județul Bacău, având număr cadastral 62694. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție demolarea construcției Clădire Grădiniță – în suprafață de 135 mp, pe terenul ce aparține domeniului public, situat în intravilanul satului Doftena comuna Doftena, strada Păcii nr. 76, județul Bacău, având număr cadastral 62694. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, schimbarea destinației imobilului înscris la poziția nr. 247, în Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Comunei Doftena și schimbarea destinației bazei materiale, din „Clădire Grădiniță – în suprafață de 135 mp”, în „teren de joacă pentru copii”.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea plantării unei suprafețe, în Lunca Trotușului cu puieti de salcâ proveniți din sponsorizarea Direcției Silvice Bacău, identificat ca teren neproductiv, ca urmare a inundațiilor din anii precedenți

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul domnului Bouriță Toma, nr. 3311 din 8 martie 2018, prin care propune plantarea unei suprafețe de 1 ha, în Lunca Trotușului cu puieti de salcâm proveniți din sponsorizarea Direcției Silvice Bacău, identificat ca teren neproductiv, ca urmare a

inundațiilor din anii precedenți. Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune plantarea unei suprafețe în Lunca Trotușului cu puiți de salcâm proveniți din sponsorizarea Direcției Silvice Bacău, identificat ca teren neproductiv, ca urmare a inundațiilor din anii precedenți și a degradării terenurilor. Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil cu 7 consilieri pentru, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție plantarea unei suprafețe în Lunca Trotușului cu puiți de salcâm proveniți din sponsorizarea Direcției Silvice Bacău, identificat ca teren neproductiv, ca urmare a inundațiilor din anii precedenți și a degradării terenurilor.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea din bugetul local, pentru reabilitarea Monumentului Eroilor aflat în curtea interioară a Primăriei Doftena.

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul doamnei viceprimar nr. 2129 din 14 februarie 2019, prin care arată că este necesară finanțarea din bugetul local, pentru repararea Monumentului Eroilor aflat în curtea interioară a Primăriei Doftena. Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, finanțarea din bugetul local, pentru reabilitarea - repararea Monumentului Eroilor aflat în curtea interioară a Primăriei Doftena, cu piatră naturală iar porțiunea inferioară de jur împrejurul acestuia să se realizeze din ciment, astfel încât acesta să capete durabilitate. Se propune că pentru finalizarea acestei lucrări, care va fi realizată în regim regie proprie de angajații contractuali ai Primăriei Doftena, următoarele materiale - 30 m.p. piatră naturală de Vlăhița, 10 saci adeziv, 5 cutii de lac incolor pentru piatră, 6 saci de ciment și 0.6 m.c.nisip pentru betonare spațiu exterior monument și alee, 4 cutii dibluri+cui cap țesit(6x60- 100 buc./cutie.). Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil cu 7 consilieri pentru, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea din bugetul local, pentru reabilitarea - repararea Monumentului Eroilor aflat în curtea interioară a Primăriei Doftena, cu piatră naturală iar porțiunea inferioară de jur împrejurul acestuia să se realizeze din ciment, astfel încât acesta să capete durabilitate. Se aproba ca pentru finalizarea acestei lucrări, care va fi realizată în regim regie proprie de angajații contractuali ai Primăriei Doftena, următoarele materiale: - 30 m.p. piatră naturală de Vlăhița, 10 saci adeziv, 5 cutii de lac incolor pentru piatră, 6 saci de ciment și 0.6 m.c.nisip pentru betonare spațiu exterior monument și alee, 4 cutii dibluri+cui cap țesit(6x60-100 buc./cutie.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea Planului anual de acțiuni, privind serviciile sociale acordate la nivelul compartimentului din cadrul Biroului de asistență socială a Primăriei comunei Doftena, pe anul 2019.

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul nr. 3699 din 15 martie 2019, a doamnei Tîfrea Dana-Elena, șef birou asistență socială, prin care propune aprobarea Planului anual de acțiuni, privind serviciile sociale acordate la nivelul compartimentului din cadrul Biroului de asistență

socială a Primăriei comunei Dofteana pe anul 2019. In continuare domnul primar propune aprobarea Planului anual de acțiuni privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Dofteana, pe anul 2019, conform anexei nr. 1, la prezenta hotărâre. Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil cu 5 consilieri pentru, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghită-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, Planul anual de acțiuni privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Dofteana, pe anul 2019, conform anexei nr. 1, la prezenta hotărâre. PLAN ANUAL DE ACȚIUNE, privind Serviciile Sociale la nivelul Compartimentului din cadrul Biroului de Asistența Socială a Primăriei comunei Dofteana pentru anul 2019, Scopul Planului anual de acțiune

Prezentul plan de acțiune este elaborat în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2001, a asistenței sociale cu modificările și completările ulterioare, a H.G. 797/2017, pentru aprobarea regulamentelor cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal, ale Ordinului nr. 1086/2018 privind aprobarea modelului cadru al Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul consiliului județean/consiliului local/consiliului General al Municipiului București. Compartimentul de Asistență Socială, din cadrul Biroului de asistență socială, registrul agricol, arhiva și resurse umane, are în vedere fundamentarea principalelor acțiuni și activități, într-un cadru instituțional coerent, la nivelul comunei, care va fi în măsură prin acțiuni și activități cuprinse, să satisfacă nevoile locale identificate din perspectiva nevoilor sociale, să asigure incluziunea socială a tuturor categoriilor de persoane vulnerabile, precum și să contribuie la creșterea calității vieții persoanei. **Analiza diagnostic a situației actuale în domeniul serviciilor sociale** Serviciile sociale, conform Legii asistenței sociale nr. 292/2011 (art. 27 alin 1), reprezintă activitatea sau ansamblu de activități realizate pentru a răspunde nevoilor sociale, precum și celor speciale, individuale, familiale sau de grup în vederea depășirii situațiilor de dificultate, prevenirii și combaterii riscului de excluziune socială. promovării incluziunii sociale și creșterii calității vieții. Finanțarea serviciilor sociale se realizează prin instrumente diverse de finanțare din fonduri publice, prin finanțare directă, dar și în sistem concurențial, către organizațiile neguvernamentale. Este necesară o rețea extinsă și coordonată de servicii interconectate pentru a dezvolta cele mai multe dintre problemele sociale persistente din comuna Dofteana, incluzând neglijarea și abuzul asupra copiilor, participarea redusă la învățământul prescolar și abandonul sau părăsirea timpurie a școlii, somajul în rândul tinerilor. Beneficiile sociale nu pot să rezolve singure problemele sociale existente, de aceea trebuie dezvoltate pachete de suport pentru grupurile cele mai vulnerabile care să integreze beneficiile sociale cu serviciile sociale. Compartimentul de Asistență socială din cadrul Biroului de asistență socială, registrul agricol, resurse umane și arhiva, își propune identificarea și colaboarea de furnizori non publici de servicii, precum și dezvoltarea de proceduri de contractare, în vederea furnizării de servicii sociale mai multe și mai bune pentru comunitate. Planul anual de acțiune continuă priorități locale, menite a ghida furnizorii de servicii sociale. Grupurile vulnerabile identificate sunt cele excluse de pe piața forței de muncă, din sistemul de educație, sănătate, locuiri și alte servicii.

Finanțarea asistenței sociale

Având în vedere complexitatea serviciilor sociale la nivelul Primăriei Dofteana și prevederile din legislația sectorială vizând drepturile persoanelor cu dizabilități se constată discrepanța mare dintre necesarul de credite și prevederile bugetare pentru exercitiul bugetar 2019. Finanțarea slabă duce la luarea unor decizii neadecvate în ceea ce privește numărul de posturi privind asistenți personali. Se propune angajarea asistenților personali numai în cazurile deosebite iar pentru celelalte cazuri indemnizatii.

Obiective generale, obiective specifice și măsuri de realizare

Obiectivele generale urmarite prin Planul anual de actiune sunt:

1. Monitorizarea si cresterea calitatii serviciilor sociale oferite precum si asigurarea continuitatii acestora pe plan local.
2. Promovarea transparentei si facilitatea accesului membrilor comunitatii la serviciile sociale.
3. Dezvoltarea si imbunatatirea serviciilor sociale acordate persoanelor defavorizate.

Un rol important in procesul de acordare a serviciilor sociale il are desfasurarea de actiuni ce vizeaza prevenirea situatiilor de risc si combatere a acestora prin educarea si informarea adecvata a tinerilor, parintilor si familiilor in ansamblul lor. Serviciile sociale sunt servicii de interes general si se organizeaza in forme/structuri diverse, in functie de specificul activitatii/activitatilor derulate si de nevoile particulare ale fiecarei categorii de beneficiari. Mai multe grupuri se confrunta cu diverse forme de excluziune sociala sau sunt expuse unui risc ridicat de excluziune in moduri care sunt uneori , dar nu intotdeauna, asociate cu saracia. Principalele grupuri tinta din comuna Dofteana sunt

- A. Copii si familii aflate in dificultate ;
- B. Persoane varstnice;
- C. Persoane cu handicap;
- D. Persoane apartinatoare minoritatii rome;
- E. Alte persoane in situatii de risc social.

A. Copiii si familiile aflate in dificultate identificate sunt:

- a) familii monoparentale;
- b) familii tinere;
- c) copii cu parinti plecati la munca in strainatate
- d) victimele violenti in familie;

Problemele sociale ale copiilor si familiilor in dificultate sunt:

- a) Lipsa locuintei;
- b) Resurse financiare insuficiente si dificultati in gestionarea lor;
- c) Dificultati in gasirea unui loc de munca;
- d) Familii cu climat social defavorabil;
- e) Abandonul scolar si delicventa juvenila;
- f) Probleme de sanatate;
- g) Dificultati in obtinerea unor drepturi.

B. Persoane varstnice

Problemele sociale ale persoanelor varstnice sunt:

- a) Sanatatea precara;
- b) Venituri mici in raport cu necesitatile;
- c) Izolare, singuratate;
- d) Capacitatea scazuta de autogospodarire;
- e) Un numar insuficient de locuri in Centrele de asistenta medico-sociala din judet.

C. Persoane cu handicap (minori sau adulti)

Problemele sociale ale persoanelor cu handicap sunt:

- a) Accesibilitatea , inclusive in propria locuinta;
- b) Lipsa locurilor de munca protejate;
- c) Lipsa profesionistilor in servicii specializate;
- d) Atitudinea discriminatorie a societatii;
- e) Situatia materiala precara;
- f) Lipsa centrelor rezidentiale/de zi , specializate pe tipuri de handicap.

D. Persoane de etnie roma

Problemele sociale ale persoanelor de etnie roma:

- a) mentalitatea romilor cu privire la munca si educatie;
- b) sanatate;

- c) familii dezorganizate;
- d) conditii improprii de locuit;
- e) saracia.

E. Persoane fara adapost:

Probleme sociale cu care se confrunta:

- a) lipsa locuintelor;
- b) lipsa locurilor de munca;
- c) sanatate precara;
- d) lipsa educatiei;
- e) dependent de alcool si droguri.

BENEFICIILE SOCIALE

Compartimentul de asistenta sociala din cadrul Biroului de asistenta sociala, registrul agricol, arhiva si resurse umane, a comunei Dofteana, vine in sprijinul persoanelor defavorizate oferind consiliere si informare in vederea acordarii tuturor beneficiilor sociale conform legislatiei in vigoare.

1. Venitul minim garantat

Plata ajutorului social se efectueaza de catre Agentia Judeteana pentru Plati si Inspectie Sociala Bacau. In cursul anului 2018 s-au aflat in plata un numar mediu lunar de 110 dosare de acordare a venitului minim garantat, pentru care s-au alocat lunar aproximativ 27000 lei (mediu lunar). Estimam ca in anul 2019 numarul beneficiarilor sa scada sau se va mentine aproximativ acelasi.

Din fondurile de la bugetul local se plateste ajutorul pentru incalzirea locuintei cu lemne pentru beneficiarii Legii 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare. Estimam pentru anul 2019, suma de 35000 lei necesari pentru plata ajutorului pentru incalzirea locuintei cu lemne pentru beneficiarii VMG, de la bugetul local.

2. Indemnizatia lunara si plata asistentilor personali pentru persoanele cu handicap grav

Indemnizatia lunara si plata asistentilor personali pentru persoanele cu handicap grav se acorda conform Legii 448/2006, privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicata cu modificarile si completarile ulterioare. In conformitate cu prevederile acestei legi, rolul institutiei noastre este de a monitoriza atributiile si obligatiile ce le revin asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav, in vederea ameliorarii situatiei acestora, astfel incat acestia sa primeasca ingrijire speciala la nivelul la care situatia lor o cere. In cursul anului 2018, un numar mediu lunar de 78 persoane cu handicap grav au beneficiat de drepturile prevazute de lege (asistent personal sau indemnizatie lunara) in urma incadrarii in gradul grav de handicap pe baza certificatelor emise de Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap.

3. Protectia copilului

In cadrul Biroului de Asistenta Sociala, registrul agricol, resurse umane si arhiva exista si Compartimentul de Autoritate Tutelara, care propune diverse masuri de protectie, ca de exemplu plasamentul familial, institutionalizarea sau plasamentul de urgenta pentru copii de pe raza Unitatii Administrativ Teritoriale Dofteana si reintegrarea in familiile naturale a minorilor care au beneficiat de masuri de protectie speciala. Cazurile sunt inaintate Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Bacau, care analizeaza situatia minorilor si instituie o masura de protectie specifica fiecarui caz in parte. Masurile de protectie speciala, instituite pentru copiii aflati in diverse situatii de risc sunt monitorizate periodic. Cheltuielile necesare privind protectia si promovarea drepturilor copilului sunt alocate din fonduri de la bugetul de stat. In vederea prevenirii separarii copiilor de familiile naturale sau extinse, se vor efectua

anchete sociale si vor fi prouse masuri de protective speciala, acolo unde situatiile constatate impugn acest lucru. Pentru abandonul scolar Compartimentul de Asistenta Sociala din cadrul Biroului de asistenta Sociala, Registrul Agricol, Arhiva si Resurse Umane, monitorizeaza situatia scolara a copiilor si tinerilor aflati in situatii de risc din evidentele noastre sau ca urmare a sesizarilor primite. Totodata , personalul din cadrul Biroului de Asistenta Sociala, a intocmit fise de observatie si fise de risc pentru copii care au uhn parinte /ambii parinti plecati la munca in strainatate.

4. Alocatia pentru sustinerea familiei:

Alocatia pentru sustinerea familiei se acirda in baza Legii 272/2010, privind alocatia pentru sustinerea familiei , republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, ca forma de sprijin pentru familiile cu venituri reduse care au in crestere si ingrijire copii in varsta de pana la 18 ani, care frecventeaza o forma de invatamant. Sumele necesare sunt asigurate de la bugetul de stat prin Agentia Judeteana pentru Plati si Inspecție Sociala Bacau. Avand in vedere faptul ca in anul 2018 au fost in plata in medie lunar 220 dosare , estimam ca in anul 2019 numarul de beneficiari sa se mentina sau sa scada , deoarece veniturile vor creste ca urmare a cresterii salariului minim pe economie.

5. Ajutorul pentru incalzirea locuintei:

Conform O.U.G. 70/2011, privind masurile de protective sociala in perioada sezonului rece cu modificarile si completarile ulterioare , ajutorul pentru incalzirea locuintei se acorda din fonduri de la bugetul de stat pentru familiilor si persoanelor singure cu venituri reduse. Numarul de beneficiari pentru perioada noiembrie 2017- martie 2018 a fost de 618 familii si persoane singure, iar pentru perioada noiembrie 2018- martie 2019, numarul beneficiarilor a scazut la 370, ca urmare a cresterii salariale si a pensiilor.

6. Distribuirea laptelui praf pentru nou nascuti;

In conformitate cu prevederile Legii nr. 321/2001privind acordarea gratuita de lapte praf pentru copii cu varste cuprinse intre 0-12 luni, se acorda gratuit lapte praf, formula pentru sugari, copiilor cu varste cuprinse intre 0-12 luni care nu beneficiaza de lapte matern. Costul laptelui praf se suporta din fonduri de la bugetul de stat.

7. Alocatia de stat pentru copii

Alocatia de stat pentru copii se acorda in baza Legii 91/1993 privind alocatia de stat pentru copii, republicata cu modificarile si completarile ulterioare. Sumele necesare sunt asigurate de la bugetul de stat prin Agentia Judeteana pentru Plati si Inspecție Sociala.

8. Indemnizatia pentru cresterea copilului pana la varsta de 2 ani/stimulent de insertie:

Pentru obtinerea indemnizatiei pentru cresterea copilului pana la 2 ani/3 ani pentru copilul cu dizabilitate, stimulant de insertie, indemnizatie lunara pentru ingrijirea copilului cu varsta intre 3-7 ani conform OUG 111/2010 si H.G.52/2011, privind sustinerea familiei in vederea cresterii copilului cu modificarile si completarile ulterioare . In cadrul Biroului de Asistenta Sociala au fost inregistrate un numar de 54 cereri de solicitare . Estimam ca in anul 2019, numarul de beneficiari sa fie de 65 cereri. Sumele necesare sunt asigurate de la bugetul de stat prin Agentia Judeteana pentru Plati si Inspecție Sociala.

9. Stimulent educational:

Compartimentul de Asistenta Sociala din cadrul Biroului de Asistenta Sociala, isi propune pentru anul 2019 sa identifice sis a sprijine cat mai mule familii cu copii de varsta prescolara in vederea intocmirii documentatiei pentru obtinerea stimulentului educational(tichet social de gradinita) acordat conform Legii nr. 248/2015, privind stimularea participarii in invatamantul prescolar a copiilor prvenind din familii defavorizate.

10. Ajutoarele de urgenta si ajutoarele de inmormantare:

Ajutoarele de urgenta si cele de inmormantare se acorda in baza legii 416/2001, privind venitul mini garantat, cu modificarile si completarile ulterioare, din bugetele locale.

Planificarea activitatilor de informare a publicului cu privire la serviciile sociale existente la nivel local/judetean se face in conformitate cu prevederile art.6 din Hotararea Guvernului nr. 797/2017

Compartimentul din cadrul Biroului de Asistenta Sociala, Registrul Agricol, Resurse Umane si Arhiva, informeaza publicul prin intermediul paginii de internet a primariei comunei Dofteana sau cand acest lucru nu este posibil prin afisare la sediul primariei comunei Dofteana, situat in str. Pacii, nr. 19. Pe site-ul comunei Dofteana se gasesc informatii cu privire la programul de functionare al institutiei, programul de audiente, nr. telefon util, Hotarari ale Consiliului Local Dofteana . La sectiunea Asistenta Sociala se gasesc informatii cu privire la beneficiile de asistenta sociala acordate, lista documentelor necesare-formulare/modele de cereri in format editabil, anunturi cu privire la acordarea ajutoarelor de incalzire.

Programul de formare si indrumare metodologica a personalului care lucreaza in domeniul serviciilor sociale. Propuneri de activitati de formare profesionala continua in vederea cresterii performantei personalului din structurile proprii /instruire etc: Schimbul de experiente cu personalul Birourilor de Asistenta Sociala din alte primarii, participarea personalului din cadrul Biroului de Asistenta Sociala la toate sedintele de instruire si indrumare realizate de AJPIS, DGASPC, DAS, CONSILIUL JUDETEAN, INSTITUTIA PREFECTULUI, etc; Instruirea asistentilor personali care s-a realizat in luna decembrie 2018.

Obiective specifice	Activități/acțiuni/măsur	Termen	Responsabili
Obiectiv specific 1: Implementarea unitară și coerentă a prevederilor legale din domeniul asistenței sociale, corelate cu nevoile și problemele sociale ale Grupului țintă (categoriilor de beneficiari)	Colectarea informațiilor necesare identificării sau actualizării nevoilor sociale la nivelul comunei Dofteana	permanent	Copartimentul de Asistenta Sociala din cadrul biroului de Asistenta Sociala a Primăriei comunei Dofteana
	Constituirea categoriilor de beneficiari de servicii sociale la nivelul localității, repartizați în funcție de tipurile de servicii sociale reglementate de lege	permanent	-----//----- ----
	Asigurarea și urmărirea încadrării în standardele de cost și de calitate pentru serviciile sociale acordate, cu respectarea prevederilor legale	2019	-----//----- --
Obiectiv specific 2: Înființarea și actualizarea continuă a unei Baze de date care să cuprindă date privind beneficiarii (date de contact,	Măsur	permanent	-----//----- -----

<p>vârstă, nivel de pregătire școlară și profesională, adrese de domiciliu etc.), date privind indemnizațiile acordate (ajutoare sociale, ajutoare de urgență, ajutoare pentru încălzire, ajutoare materiale, alocații de susținere etc.), cuantumul și data acordării acestora, precum și alte informații relevante pentru completarea Bazei de date</p>	<p>Crearea unei evidențe informatizate (fișiere, foldere, tabele centralizatoare etc.) care să cuprindă toate informațiile referitoare la beneficiarii de servicii sociale</p>	<p>permanent</p>	<p>-----//----- -</p>
<p>etc.), cuantumul și data acordării acestora, precum și alte informații relevante pentru completarea Bazei de date</p>	<p>Completarea acestor documente pe zile, luni, ani (pe cât posibil, și perioadele anterioare)</p>	<p>permanent</p>	<p>-----//----- --</p>
<p>etc.), cuantumul și data acordării acestora, precum și alte informații relevante pentru completarea Bazei de date</p>	<p>Centralizarea datelor, verificarea și corelarea cu evidențele numerice, financiare din compartimentele contabilitate, resurse umane etc.</p>	<p>permanent</p>	<p>-----//----- -</p>
<p>etc.), cuantumul și data acordării acestora, precum și alte informații relevante pentru completarea Bazei de date</p>	<p>Actualizarea continuă a întregii Baze de date</p>	<p>permanent</p>	<p>-----//----- -----</p>
<p>Obiectiv specific 3:Înființarea și implementarea unui sistem armonizat, integrat și performant de furnizare a tuturor categoriilor de servicii sociale la nivelul comunei Doftena</p>	<p>Organizarea, la nivelul autorității sau cu sprijinul unor structuri publice sau private (ONG-uri, fundații, asociații etc.) pentru copii, a următoarelor tipuri de acțiuni: prevenirea abuzului, neglijării, exploatării și a oricăror forme de violență asupra copilului sau de separare a copilului de părinții naturali, prevenirea malnutriției și îmbolnăvirilor, informarea părinților și a copiilor cu privire la alimentația celor mici, inclusiv cu privire la avantajele alăptării, igienei și salubrității mediului înconjurător, verificarea periodică a tratamentului copiilor care au fost plasați pentru a primi îngrijire, protecție sau tratament, dezvoltarea, în unitățile școlare, de programe de educație a copiilor pentru viață, inclusiv educație sexuală pentru copii, în vederea prevenirii contactării bolilor cu transmitere sexuală și a gravidității minorelor etc.</p>	<p>2019</p>	<p>-----//----- -----</p>
<p></p>	<p>Organizarea, la nivelul autorității sau cu sprijinul unor structuri publice sau private (ONG-uri, fundații, asociații etc.) de tineret și pentru tineret, a următoarelor tipuri de acțiuni: de încurajare a activității de voluntariat în rândul tinerilor în domeniul de interes public, conform legii, de consultanță gratuită în domeniul planificării familiale pentru tinerele familii,</p>	<p>2019</p>	<p>-----//----- -</p>

	de asigurare a cadrului legal pentru accesul tinerilor la programele de educație pentru sănătate, pentru tratament gratuit al tinerilor suferinzi de boli cronice, pentru asistență medicală gratuită tinerilor care urmează o formă de învățământ autorizat sau acreditată, conform legii, precum și promovarea unor măsuri de reintegrare socială a tinerilor dependenți de alcool, droguri sau alte substanțe nocive etc.		
	Organizarea, la nivelul autorității sau cu sprijinul unor structuri publice sau private (ONG-uri, fundații, asociații etc.) pentru persoanele vârstei a treia, a următoarelor tipuri de acțiuni: de asigurare și dezvoltare a serviciilor comunitare pentru persoanele vârstnice prin îngrijire temporară sau permanentă la domiciliu, îngrijire temporară sau permanentă în cămine pentru persoane vârstnice, precum și facilitarea accesului acestora în centre de zi, cluburi pentru vârstnici, case de îngrijire temporară, apartamente sau locuințe sociale etc.	2019	-----//----- -----
Obiectiv specific 4: Realizarea unor parteneriate public-public, public-privat cu alte autorități sau instituții publice, ONG-uri, centre sociale etc., adaptate nevoilor sociale și resurselor disponibile la nivelul comunei Doftena, inițiate și realizate după efectuarea unor studii de piață referitoare la nevoile sociale și prioritățile generale ale comunității locale	Stabilirea și publicarea programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile, potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare	2019	-----//----- -
	Elaborarea procedurilor de selecție a proiectelor de parteneriat, potrivit legii	2019	-----//----- -
	Parcurgerea procedurilor de selecție: publicarea anunțului de participare, înscrierea candidaților, prezentarea propunerilor de proiecte, verificarea eligibilității și îndeplinirii condițiilor tehnice și economice etc.	2019	Primăria comunei Doftena; Reprezentanți ai furnizorilor de servicii sociale publici sau privați.
	Evaluarea proiectelor în conformitate cu criteriile generale și specifice de evaluare și încheierea contractelor de parteneriat	2019	Primăria comunei Doftena; Reprezentanți ai furnizorilor de servicii sociale publici sau

			privați.
	Încheierea contractelor și implementarea proiectelor în parteneriat cu autoritatea/instituția/furnizorul privat desemnat câștigător în urma selecției	2019	Primăria comunei Doftena; Reprezentanți ai furnizorilor de servicii sociale publici sau privați.
	Inițierea și ulterior implementarea unor proiecte cu finanțare externă în domeniul asistenței și serviciilor sociale locale, care urmează a fi accesate din fondurile europene repartizate în exercițiul bugetar 2014-2020, proiecte care pot include diverse parteneriate cu alte structuri publice sau private (ONG-uri, fundații, asociații etc.).	2019 (inițierea Proiectelor) 2019 (implemen tarea Proiectelor)	Primăria comunei Doftena; Reprezentanți ai furnizorilor de servicii sociale publici sau privați.
Obiectiv specific 5: Dezvoltarea unor atitudini proactive și participative în rândul populației localității și a beneficiarilor de servicii sociale	Informare și consiliere a locuitorilor comunei în orice domeniu de interes al serviciilor și măsurilor sociale	permanent	Copartimentul de Asistenta Sociala din cadrul Primăriei comunei Doftena.
	Măsuri de implicare a asistentului/asistenților medicali comunitari și/sau a medicului de familie din localitate în programele de prevenire a stării de sănătate a populației comunei/orașului/---, indiferent de vârstă	permanent	-----//-----
	Organizarea de grupuri de informare pe diverse tematici, în vederea reducerii riscului de abuz, neglijare, pentru orice persoană aflată în dificultate	permanent	-----//-----
	Organizarea unor întâlniri periodice, la care vor participa personalul Primăriei, partenerii, reprezentanți ai beneficiarilor și ai comunității, alte persoane cu pregătire și expertiză în domeniul serviciilor sociale, alți invitați, unde vor fi prezentate problemele personale sau de grup ale comunității	2019	Primăria comunei Doftena, asociații și fundații cu activități de asistență socială, reprezentanți ai beneficiarilor.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local a unor sume, pentru închirierea unei firme de prestări servicii – transport persoane - pentru deplasarea credincioșilor care nu au posibilități financiare și care doresc să participe la vizita pe care reprezentantul Bisericii Romano-Catolice – Sfântul Părinte, Papa Francisc, o va face la Iasi , în ziua de 1 iunie 2019- Doftena – Iasi – tur și retur

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul nr.4151 din 20 martie 2019, al doamnei viceprimar, prin care propune finanțarea de la bugetul local a unor sume pentru închirierea unei firme de prestări servicii – transport persoane - pentru deplasarea credincioșilor care nu au posibilități financiare și care doresc să participe la vizita pe care reprezentantul Bisericii Romano-Catolice – Sfântul Părinte, Papa Francisc, o va face la Iași , în ziua de 1 iunie 2019- Dofteana – Iași – tur și retur. Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune finanțarea de la bugetul local, pentru închirierea unei firme de prestări servicii – transport persoane - pentru deplasarea credincioșilor din satul Bogata și Seaca, care nu au posibilități financiare și care doresc să participe la vizita pe care reprezentantul Bisericii Romano-Catolice – Sfântul Părinte, Papa Francisc, o va face la Iași , în ziua de 1 iunie 2019- Dofteana – Iași – tur și retur.

În continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local, pentru închirierea unei firme de prestări servicii – transport persoane - pentru deplasarea credincioșilor din satul Bogata și Seaca, care nu au posibilități financiare și care doresc să participe la vizita pe care reprezentantul Bisericii Romano-Catolice – Sfântul Părinte, Papa Francisc, o va face la Iași , în ziua de 1 iunie 2019- Dofteana – Iași – tur și retur.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local pentru extinderea rețelei de apă potabilă, precum și înlocuirea conductei de apă potabilă din satul Dofteana

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul doamnei viceprimar nr. 4289 din 22 martie 2019, prin care arată că este necesară finanțarea de la bugetul local pentru extinderea rețelei de apă potabilă în satul Dofteana, precum și înlocuirea conductei de apă potabilă din satul Dofteana;

Ca urmare a referatului de mai sus, domnul primar propune finanțarea de la bugetul local, pentru extinderea rețelei de apă potabilă în satul Dofteana D.N.12.A.- pe o lungime de aproximativ 200 metri liniari, în baza cererii primite din partea unui grup de cetățeni din satul Dofteana, înregistrată la secretariatul primăriei Dofteana cu nr. 3434/11.03.2019 - Zona solicitată pentru extindere rețea de apă potabilă este pe strada Principală, nr. 381-409 - Buzescu Ioan – Neamțu Ionică –Boboc Constantin. Deasemenea domnul primar propune finanțarea din bugetul local pentru înlocuirea conductei de apă potabilă din oțel pe o lungime de aproximativ 500 metri liniari, poziționată pe strada Ulița Țărnii zona Pod Iancu Lăzărescu – intersecție - strada Apicultorului până la Ababei Valentina - sat Dofteana, conductă aflată în stare avansată de degradare, ruginită , cu multiple spărturi, cu o conductă din P.E. 0 6 3x 10 bari. Se precizează că drumul vicinal din zona amintită va fi asfaltat prin derularea proiectului măsura 7.2,, Modernizare drumuri comunale în satele Hăghiach, Ștefan Vodă și Dofteana” și înlocuirea conductei se impune în regim de urgență pentru evitarea problemelor care sunt corelate cu starea nefuncțională a conductei de apă potabilă, care, din cauza eroziunii în proporție de 90 de% poate ceda în orice moment, împiedicând derularea la parametri normali a proiectului cu fonduri europene. Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil cu 7 consilieri pentru, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local, pentru extinderea rețelei de apă potabilă în satul Dofteana D.N.12.A.- pe o lungime de aproximativ 200 metri liniari, în baza cererii primite din partea unui grup de cetățeni din satul Dofteana, înregistrată la

secretariatul primăriei Doftena cu nr. 3434/11.03.2019 - Zona solicitată pentru extindere rețea de apă potabilă este pe strada Principală, nr. 381-409 - Buzescu Ioan – Neamtu Ionică –Boboc Constantin. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție finanțarea din bugetul local pentru înlocuirea conductei de apă potabilă din oțel pe o lungime de aproximativ 500 metri liniari, poziționată pe strada Ulita Târniei zona Pod Iancu Lăzărescu – intersecție - strada Apicultorului până la Ababei Valentina - sat Doftena, conductă aflată în stare avansată de degradare, ruginită , cu multiple spărturi, cu o conductă din P.E. 0 6 3x 10 bari. Se precizează că drumul vicinal din zona amintită va fi asfaltat prin derularea proiectului măsura 7.2,, Modernizare drumuri comunale în satele Hăghiac, Stefan Vodă și Doftena” și înlocuirea conductei se impune în regim de urgență pentru evitarea problemelor care sunt corelate cu starea nefuncțională a conductei de apă potabilă, care, din cauza eroziunii în proporție de 90 de% poate ceda în orice moment, împiedicând derularea la parametri normali a proiectului cu fonduri europene.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta referatul nr.4327 din 22 martie 2019, a doamnei Unguru Diana-Alina, referent în cadrul biroului Management proiecte, prin care propune declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local, după cum urmează:- **terenul cu suprafața de 135 mp, categoria de folosință Hr (ape curgătoare), situat în intravilanul comunei Doftena, sat Cucuieți, strada Săratu, amonte pod peste Pârâul Săratu;**- **terenul cu suprafața de 115 mp, categoria de folosință Hr (ape curgătoare), situat în intravilanul comunei Doftena, sat Cucuieți, strada Săratu, aval pod peste Pârâul Săratu.** Domnul primar propune declararea următoarelor terenuri ca bunuri de interes public local:- **terenul cu suprafața de 135 mp, categoria de folosință Hr (ape curgătoare), situat în intravilanul comunei Doftena, sat Cucuieți, strada Săratu, amonte pod peste Pârâul Săratu;**- **terenul cu suprafața de 115 mp, categoria de folosință Hr (ape curgătoare), situat în intravilanul comunei Doftena, sat Cucuieți, strada Săratu, aval pod peste Pârâul Săratu,** aceste terenuri nu se afla în administrarea apelor române. În continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghiță-Emanuel**, întrebă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea următoarelor terenuri ca bunuri de interes public local: -terenul cu suprafața de 135 mp, categoria de folosință Hr (ape curgătoare), situat în intravilanul comunei Doftena, sat Cucuieți, strada Săratu, amonte pod peste Pârâul Săratu; -terenul cu suprafața de 115 mp, categoria de folosință Hr (ape curgătoare), situat în intravilanul comunei Doftena, sat Cucuieți, strada Săratu, aval pod peste Pârâul Săratu;

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena .

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul nr. 4330 din 22 martie 2019, a domnului Bouriță Toma, șef birou management proiecte la Primăria comunei Doftena, prin care propune spre aprobare completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena, însușit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 2/2001, publicat în HG nr. 1.347/2006 privind atestarea domeniului public al județului Bacău, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău, modificată și completată de HG nr. 588/2006 pentru modificarea și completarea HG nr. 1.347/2006 privind atestarea domeniului public al județului Bacău,

precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău, modificată și completată de HG nr. 812/2011 pentru modificarea și completarea HG nr. 1.347/2006 privind atestarea domeniului public al județului Bacău, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău și pentru modificarea altor acte normative cu pozițiile 266 și 267, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. În baza art.3 alin.(4) și art. 21 din Legea nr. 213 din 17 noiembrie 1998, privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare. Pe baza Raportului de evaluare nr. 4475 din 25 martie 2019, a Comisiei de Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune, completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana, însușit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 2/2001, cu pozițiile 266 și 267, conform anexei la prezenta hotărâre: **COMPLETĂRI**

Nr. crt.	Cod clasific.	Denumirea bunului	Elemente de identificare	Anul dobândirii sau al dării în folosință	Valoarea de inventar (lei)	Situația juridică actuală/ Denumire act proprietate sau alte acte doveditoare
266	1.3.17.2	Teren	Amplasament: Intravilan, sat Cucuieți, str. Săratu, Amonte pod, S = 135 mp Categorია de folosință ape curgătoare	2019		Domeniul public al comunei conform H.C.L. nr. _____
267	1.3.17.2	Teren	Amplasament Intravilan, sat Cucuieți, str. Săratu, Aval pod S = 115 mp Categorია de folosință ape curgătoare	2019		Domeniul public al comunei conform H.C.L. nr. _____

Domnul președinte arată că, comisia de specialitate a dat aviz favorabil cu 5 consilieri pentru, iar în continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghită-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana, însușit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 2/2001, cu pozițiile 266 și 267, conform anexei la prezenta hotărâre: COMPLETĂRI

Nr. crt.	Cod clasific.	Denumirea bunului	Elemente de identificare	Anul dobândirii sau al dării în folosință	Valoarea de inventar (lei)	Situația juridică actuală/ Denumire act proprietate sau alte acte doveditoare
266	1.3.17.2	Teren	Amplasament: Intravilan, sat Cucuieți, str. Săratu, Amonte pod, S = 135 mp Categorია de folosință ape curgătoare	2019		Domeniul public al comunei conform H.C.L. nr. _____
267	1.3.17.2	Teren	Amplasament Intravilan, sat Cucuieți, str. Săratu, Aval pod S = 115 mp Categorია de folosință ape curgătoare	2019		Domeniul public al comunei conform H.C.L. nr. _____

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind utilizarea sumelor din excedentul bugetului local înregistrat la data de 31 decembrie 2018, pentru finanțarea cheltuielilor în secțiunea de dezvoltare

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar și doamnei Pintilie Aurica prin care propune utilizarea sumei de

1.300.000 lei, din excedentul bugetului local înregistrat la data de 31 decembrie 2018, pentru finanțarea cheltuielilor în secțiunea de dezvoltare, după cum urmează : 300.000 lei, pentru finanțarea investiției " REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SATUL BOGATA, COMUNA DOFTEANA, investiție derulată conform programului de finanțare FEADR, prin măsura 7.6 - 1.000.000 lei pentru finanțarea investiției "MODERNIZARE DRUMURI HĂGHIAC, ȘT.VODĂ și DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL bacau, investiție derulată conform programului de finanțare FEADR, prin măsura 7.2 , conform art. 58(1) lit. „a”, din Legea nr. 273/2006. In continuare domnul președinte de ședință **Boboc Gheorghită-Emanuel**, întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, utilizarea sumei de 1.300.000 lei, din excedentul bugetului local înregistrat la data de 31 decembrie 2018, pentru finanțarea cheltuielilor în secțiunea de dezvoltare, după cum urmează :300.000 lei, pentru finanțarea investiției " REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SATUL BOGATA, COMUNA DOFTEANA, investiție derulată conform programului de finanțare FEADR, prin măsura 7.6 - 1.000.000 lei pentru finanțarea investiției "MODERNIZARE DRUMURI HĂGHIAC, ȘT.VODĂ și DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL bacau, investiție derulată conform programului de finanțare FEADR, prin măsura 7.2 , conform art. 58(1) lit. „a”, din Legea nr. 273/2006.

Se trece la punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea realizării unui bransament electric trifazat și a unui bransament la rețeaua de apă potabilă, pentru obiectivul de investiții - GRĂDINIȚA CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta referatul nr.4459 din 25 martie 2019 , a d-nului Bouriță Toma, șef birou în cadrul Biroului management proiecte, prin care propune aprobarea realizării unui bransament electric trifazat și a unui bransament la rețeaua de apă potabilă la **GRĂDINIȚA CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU**. Este necesară realizarea acestui bransament electric trifazat și a unui bransament la rețeaua de apă potabilă, necesară la obiectivul de investiții - **GRĂDINIȚA CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU**, în baza documentațiilor tehnico-economice.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, realizarea unui bransament electric trifazat și a unui bransament la rețeaua de apă potabilă, necesare la obiectivul de investiții - GRĂDINIȚA CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU, în baza documentațiilor tehnico-economice.

In continuare domnul primar arată că la Căminul cultural Bogata proiectul a intrat la verificare prin eșantion, au fost la verificare a fost tăiată suma de 400 milioane lei vechi, urmează ca diferența sumei sa fie virată in cel mult 90 de zile de la verificare. Domnul primar informează Consiliul local că, cantitatea de gunoi este in creștere față de luna ianuarie 2019, drept pentru care propune măsuri foarte severe la încărcarea gunoiului, va sta de fiecare dată câte un politist pentru a verifica fiecare container și sac. Arată că se fac eforturi foarte mari pentru diminuarea cantității de gunoi, se iau măsuri de verificare în toate satele comunei, au fost găsiți saci de gunoi aruncați pe marginea paraielor, au fost verificați și au fost gasite dovezi clare a persoanei care a aruncat sacii.

Domnul consilier Amarinei, arată că va trebui să ia atitudine fiecare cetățean și să mențină curățenia, să nu mai arunce gunoaie, sau să nu se mai facă foc pe dealuri nesupravegheat. In continuare domnul primar arată că, dacă s-ar fi cumpărat saci, la noi cum sunt peste 4000 de familii, costurile ar fi fost foarte mari. Este nemulțumit de unele persoane care arată că s-a dublat taxa pentru Sala de sport, dar banii sunt folosiți doar acolo care se încasează nu sunt utilizați în alt scop, sala de sport trebuie încălzită, cu lemne, curentul trebuie plătit, sunt anumite becuri care se sparg sunt deteriorate lucruri din Sala de sport, etc. Informează Consiliul local despre acțiunea din cursul lunii martie unde salariații unității administrativ teritoriale Dofteana, se deplasează in teren pentru informații, pe care cetățenii erau obligați să le declare conform OG nr. 28/2008, in termenul lunilor ianuarie-februarie, anual. Cu ocazia acestor vizite in teren a salariaților cetățenii sunt obligați să declare datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosință, clădirile și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării - cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau a sacrificării animalelor ori a altor intrări – ieșiri. În continuare domnul **Boboc Gheorghită-Emanuel** președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții domnul **Boboc Gheorghită-Emanuel**, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
BOBOC GHEORGHITA-EMANUEL



INTOCMIT SECRETAR,
MARIANA SPOTIALA